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CONCURSO:

Programemos con "Classpad”
PRIMER PREMIO. Programas *.cpa
Inductor para Classpad
Okumura-Hata para ClassPad

Lluis Parcerisa Giné

Catalunya -Espafia

Estudiante de ingenieria de telecomunica-
ciones y de ingenieria electronica.

Inductor para Classpad

El programa calcula la inductancia de un in-
ductor en nicleo E, conociendo sus propieda-
des geométricas (longitudes, dreas), magné-
ticas (permitividad magnética relativa del
material) y el nimero de vueltas del cable.

Se puede cambiar la configuracién geomé-
trica afadiendo gaps (separaciones entre los
nicleos de ferrita), clicando en las lineas dis-
continuas del dibujo.

El método para calcular la inductancia, a ba-
se del cdlculo de las reluctancias del circuito
equivalente, se da en la asignatura de Aplica-
ciones Electrénicas 2 de la titulacién de In-
genieria Superior Electrénica en la Universi-
dad Politécnica de Catalunya.
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Okumura-Hata para ClassPad

Este programa calcula la atenuacion en un
sistema de radiocomunicaciones (y el factor
de correccién de antena) segtn el modelo de
Okumura-Hata.

Este modelo, que se estudia en la asignatura
de Radiocomunicaciones de la ingenieria su-
perior de telecomunicaciones de la UPC, se
basa en medidas empiricas efectuadas en
Japén. Aunque las medidas fueron hechas en
el pais asidtico, los resultados se han demos-
trado vdlidos también para nuestras urbes,
diferenciando en el modelo si se trata de una
poblacién grande o pequefia.

La potencia recibida en el terminal y el dig-
metro de cobertura de la celda son los prin-
cipales pardmetros que se pueden deducir del
citado modelo.

Para ciudad grande, introducimos los valo-
res de frecuencia de ftrabajo, distancia entre
antena y fterminal, altura de antena y altura

del mévil respecto al suelo:
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L= 143.7511841 dB
a= B.2T36721435 dB
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Tanto para ciudad grande como para ciudad
pequefia, si hay algin valor cuyo rango sea in-
correcto nos lo dice. Las limitaciones de los
valores se deben al rango de validez de la
férmula de Okumura-Hata.

Ciudad grande
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b debe ser < 18 m *T* m
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L= 134.6928666 dB L= 143.1764398 dB
a= 12.67266774 dB a= 4.1882%9453 dB
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Concurso "Programemos con ClassPad" - Okumura-Hata e Inductor




